



Министр встретился с учащимися Витебского филиала учреждения образования «Белорусская государственная академия связи»

11 ноября Министр связи информатизации Константин Шульган посетил Витебский филиал учреждения образования «Белорусская государственная академия связи».

Директор учреждения Сергей Шибeko продемонстрировал готовящуюся к открытию экспозицию из истории развития отрасли связи и учреждения образования. Кроме того глава Минсвязи провел встречу с учащимися Витебского филиала, где были обсуждены вопросы развития отрасли, новые направления в подготовке специалистов, возможности для развития спортивной и технической базы Витебского филиала.

Встреча прошла в форме открытой и доверительной беседы. Ребята активно задавали министру вопросы на которые получили объективные ответы.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/ministr-vstretilsya-s-uchaschimisy-vitebskogo-filiala-uchrezhdeniya-obrazovaniya-belorusskaya>